
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΜΝΗΜΗΣ ΑΓΩΝΑ ΕΟΚΑ 1955 -1959

Σ.Ι.Μ.Α.Ε 26/1/2006/Β

Λευκωσία, 3 Απριλίου 2007

Ευρωβουλευτή 
κ. Γιαννάκη Μάτση 
Ιώνος 20 
2406 Έγκωμη 
Λευκωσία

Το Μέγαρο Μουσικής μας παραχωρήσει την Αίθουσα του στις 26 Νοεμβρίου 2007. 
Έχω γράψει στο Μιχ. Χριστοδουλίδη να προχωρήσει για όλες τις διευθετήσεις με το 
Μέγαρο, την ΕΡΤ και τα Μουσικά Σύνολα ως επίσης τον σκηνοθέτη.

Παρακαλώ θερμά όπως κάμεις τις διευθετήσεις για τους Προέδρους της Ελληνικής και 
Κυπριακής Δημοκρατίας.

Όταν έχεις καιρό να μιλήσουμε και για το Μνημείο.

Επισυνάπτω πρακτικά συνεδρίας.

Κλαίρη Αγγελίδου 
Πρόεδρος

14030407

V
Σ.Ι.Μ.Α.Ε. Λεωφόρος Προδρόμου 40, 2063 Στρόβολος-Τηλ.: 22305001/2/3, Φαξ: 22314784
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ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Σ.Ι.Μ.Α.Ε ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΜΑΤΣΗ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΟΥΣΙΚΟΣΥΝΘΕΤΗ MIX. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΑΙΔΗ

Πέμπτη , 22 Ιουνίου 2006

ΘΕΜΑ : Διοργάνωση / Παρουσίαση στην Αθήνα 
Μουσικής Συναυλίας - Αφιέρωμα στον ήρωα Κυρ. Μάτση

Εγινε ανασκόπηση της πρώτης εισήγησης του κ. Μ Χριστοδουλίδη ,το κόστος της οποίας 
το υπολογίζει στα 74 000 ευρώ. Λήφθηκαν οι πιο κάτω αποφάσεις :

1) Η εκδήλωση να γίνει τη Δευτέρα , 20 Νοεμβρίου 2007 ή την πλησιέστερη μέρα που 
μπορεί να παραχωρηθεί το Μέγαρο Μουσικής στην Αθήνα

Η Πρόεδρος του ΣΙΜΑΕ κ. Αγγελίδου ανέλαβε να γράψει τις πιο κάτω δυο επιστολές .

- Στον Χρήστο Λαμπράκη , για την παραχώρηση του Μεγάρου Μουσικής και

Στον Υπουργό Τύπου και Επικοινωνίας κ. Θ. Ρουσόπουλο, για να επικοινωνήσει με 
τον Διευθυντή της ΕΡΤ κ. Παναγόπουλο, για την παραχώρηση της Συμφωνικής 
Ορχήστρας της ΕΡΤ και των Μουσικών Συνόλων .

2) Ν’ αναζητηθεί σκηνοθέτης, πιθανόν ο κ. Λούκος που ήταν Διευθυντής στο Φεστιβάλ της 

Αυών.

Ο κ. Μ Χριστοδουλίδης έκαμε την εισήγηση να παρουσιαστούν και σκηνές από τη ζωή 
και τη μάχη της Ουσίας του ήρωα ,με φωτεινές προβολές.

Επίσης , ανέφερε ότι ο κ. Θ. Κουγιάλης θέλει η παρουσίαση να είναι μόνο το δικό του έργο.
Επί του θέματος αυτού, ο κ. Γ. Μάτσης ανέλαβε να μιλήσει με τον κ. Κουγιαλη, γιατί 

κρίνεται απαραίτητο να μελοποιηθούν και ποιήματα άλλων ποιητών και κείμενα του ηρώα, με 

απαγγελία απο γνωστούς ηθοποιούς.

Επίσης ο κ. Μάτσης ανέφερε ότι στόχος είναι να παρουσιαστεί κάτι το αξιόλογο και για 
κάλυψη της αναγκαίας δαπάνης είναι διατεθειμένος να προσφέρει προσωπικά 40-50.UUU 
ευρώ για την εκδήλωση,που ίσως θα ήταν καλό να παρουσιαστεί το 2008 και στη 
Θεσσαλονίκη όπου φοίτπσε και έδρασε ο Κυριάκος Μάτσης.

LtsynavliaAthina
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